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Ve středu 1. listopadu se hejtman Martin Netolický setkal s představiteli Nemocnice
Pardubického kraje (NPK) a odborníky na telekomunikační technologie. Cílem jednání bylo
stanovení přesného harmonogramu při zlepšování pokrytí mobilním signálem v budovách
urgentních příjmů v Ústí nad Orlicí a Pardubicích.

Záměrem kraje, jakožto jediného akcionáře Nemocnice Pardubického kraje a.s. je, aby veřejnost i
zdravotnický personál měli co nejkvalitnější kvalitní pokrytí signálem, který umožní bezproblémové
volání i využívání mobilních dat v obou areálech. „Vedení nemocnice dostalo za úkol, aby do 29.
února, kdy chceme otevírat urgentní příjem v Pardubicích, byl v této budově za dvě miliardy korun i
v jejím bezprostředním okolí kvalitní LTE signál, a to od všech velkých mobilních operátorů. Panují
obavy z toho, zda se po zapláštění budovy centrálního příjmu nezhorší podmínky pro šíření signálu.
Na stole je několik možných řešení a je nyní věcí managementu nemocnice, krajského úřadu a
poskytovatelů služeb najít optimální variantu. Jelikož se podobné technické potíže v minulosti
objevily i u centrálního příjmu v Ústí nad Orlicí, chci najít trvalé, koncepční řešení, abychom těmto
„dětským nemocem“, které ale mohou výrazně zkomplikovat život pacientům i personálu,
předcházeli,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

V současné době v centrálním příjmu v Ústí nad Orlicí pokrytí signálem zlepšuje mobilní zařízení, do
budoucna je ale z hlediska ekonomiky i provozu lepší najít trvalé řešení, které může fungovat desítky
let. „Podle předložených dokumentů se nejspíše vydáme cestou dvojího posílení, tedy vybudováním
nového vysílače a posílením signálu uvnitř budovy. V Ústí nad Orlicí má vedení nemocnice za úkol
nalézt přesnou technickou specifikaci co nejdříve. Podobné řešení nejspíše budeme realizovat v
případě centrálního příjmu v Pardubicích, kde je deadline na konci února 2024,“ dodává hejtman
Netolický.
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